
 
 

 

8 Tage Aktivreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5x Ü/HP im 3* Hotel im Raum Île Rousse/Calvi 

• 1x Ü/HP im guten 3* Hotel an der Versiliaküste 

 

Fähren 

• 1x Nachtfähre Savona/Toulon - Bastia  

in 2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC 

• 1x Tagfähre Bastia - Livorno 

• alle Fährpassagen für den Bus 

• aktuelle Treibstoffzuschläge und Hafensteuern 

• Ein- und Ausreisesteuer Korsika 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Transfer Bastia - Désert des Agriates 

• Weinprobe auf einem Weingut in der Balagne 

• Fahrt mit dem Touristenzug in die Altstadt  

von Corte 

• Eintritt Parc de Saleccia 

 

gesonderte Zusatzleistungen 

• mehrtägige Reiseleitung auf Korsika  

inkl. Übernachtungskosten und Spesen 

• mehrtägige Wanderführung auf Korsika 

inkl. Übernachtungskosten und Spesen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Korsika - 2 in 1 Kultur- und Wanderreise 
Korsika ist bekannt und beliebt für seine atemberaubenden Landschaften. Bei dieser 

Kombinationsreise haben Ihre Gäste die Wahl, die idyllischen Küstenabschnitte und 

spektakulären Gebirgslandschaften entweder zu Fuß oder auf klassischen Wegen zu 

erkunden. 2 Zielgruppen werden in einem Bus kombiniert. 

 

1. Tag: Anreise zur Nachtfähre nach Savona/Toulon 

• Nachtfähre Savona/Toulon - Bastia 21:00 - 07:00 Uhr 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Self-Service-Restaurant 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Bedienungsrestaurant 
 

2. Tag: Ankunft in Bastia - Cap Corse - St. Florent - Balagne 

Kulturgruppe 

• Möglichkeit: internationales Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 

• Fahrt um das kleine Cap Corse, dem "Korsika im Kleinformat"  

(abkürzend über Luri) 

• evtl. Fotostopp bei Nonza, kleiner Ort auf einem Felsenvorsprung an der 

Westseite 

• Besichtigung von Erbalunga, pittoresker Fischerort an der Ostseite 

• Besichtigung von St. Florent, dem "St. Tropez Korsikas" 

• Fahrt über die Désert des Agriates, bizarre Steinwüste im Norden Korsikas 

• Hotelbezug im Raum Île Rousse/Calvi für 5 Nächte 

 

Wandergruppe 

• Möglichkeit: internationales Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 

• Bustransfer mit dem örtlichen Bus von Bastia zum Startpunkt der Wanderung 

• Fahrt über St. Florent zum Startpunkt der Wanderung beim Ostriconi Delta 

• Wanderung in der Désert des Agriates Wüste zum Strand von Ostriconi (mit 

Möglichkeit zum Gipfelaufstieg Punta Liatoghju, 222 m) 

Schwierigkeitsgrad: mittel, ca. 7 km, 2:30 Std., +/- 250 m 

• Hotelbezug im Raum Île Rousse/Calvi für 5 Nächte 
 

3. Tag: Halbtagesausflug Ile Rousse und Calvi 

Kulturgruppe 

• vormittags Besuch des Wochenmarktes in der historischen Markthalle von Ile 

Rousse 

• Busfahrt zur "Notre Dame de la Serra" 

• Besichtigung von Calvi, malerisches Städtchen mit eindrucksvoller Zitadelle 

• Nachmittag zur freien Verfügung zum Baden 

 

Wandergruppe 

• vormittags Besuch des Wochenmarktes in der historischen Markthalle von Ile 

Rousse 

• Busfahrt zur "Notre Dame de la Serra" und anschließend Küstenwanderung 

zum Leuchtturm "La Revellata" und zurück nach Calvi 

Schwierigkeitsgrad: mittel, ca. 10 km, 3:00 Std, + 100/- 200 m 

• Nachmittag zur freien Verfügung zum Baden 
 



 
 
 

4. Tag: Tagesausflug Balagne 

Kulturgruppe 

• Fahrt durch die alten Bergdörfer der Balagne 

• Besichtigung von Sant'Antonino, Adlernest im Herzen der Balagne 

• Weinprobe auf einem Weingut in der Balagne 

 

Wandergruppe 

• Wanderung im "Garten Korsikas" von Corbara über Pigna nach Sant'Antonino 

Schwierigkeitsgrad: mittel, ca. 6 km, 2:30 Std., +350/-100 m 

• Weinprobe auf einem Weingut in der Balagne 
 

5. Tag: Tagsesausflug Les Calanches und Girolata 

Kulturgruppe 

• Fahrt zum Palmarella Pass mit spektakulärem Ausblick auf die Buchten der La 

Scandola, UNESCO Weltnaturerbe 

• Fahrt zu den Calanches, 350m hohe zerklüftete rote Granitfelsen 

• Aufenthalt in Porto, Hafenort in der schönsten Bucht Korsikas 

• Möglichkeit: Bootsfahrt zu den Calanches von Piana, faszinierende und wild 

zerklüftete rote Küstenfelsen 

• Fahrt über den Col de la Croix entlang der Westküste nach Île Rousse/Calvi 

 

Wandergruppe 

• Fahrt zum Palmarella Pass mit spektakulärem Ausblick auf die Buchten der La 

Scandola, UNESCO Weltnaturerbe 

• Wanderung vom Palmarella Pas auf dem Fernwanderweg „Tra Mare e Monti“ 

nach Girolata und weiter zum Col de la Croix 

Schwierigkeitsgrad: mittel, ca. 9,5 km, 3:30 Std., +400/-450 m 

• Fahrt entlang der Westküste nach Île Rousse/Calvi 

 
 

6. Tag: Tagesausflug Corte, Tavignanotal und Parc de Saleccia 

Kulturgruppe 

• Fahrt ins Landesinnere nach Corte 

• Fahrt mit dem Touristenzug in die Altstadt von Corte 

• Besichtigung von Corte, der "heimlichen Hauptstadt Korsikas" 

• Möglichkeit: Besichtigung von dem Musée de la Corse (Heimatkundemuseum) 

• nachmittags Besichtigung des Parc de Saleccia, "korsische Gartenkunst" 

 

Wandergruppe 

• Fahrt ins Landesinnere nach Corte 

• Fahrt mit dem Touristenzug in die Altstadt von Corte 

• Wanderung von Corte über den alten Hirten-Weg ins Tavignanotal 

Schwierigkeitsgrad: leicht, ca. 6,5 km, 3:00 Std., +/- 200 m 

• nachmittags Besichtigung des Parc de Saleccia, "korsische Gartenkunst" 
 

7. Tag: Balagne - Bastia - Tagfähre nach Livorno - Zwischenübernachtung 

• Fahrt durch das wildromantische Tal des Golo nach Bastia 

• Stadtbesichtigung von Bastia, Korsikas barocker Hafenstadt 

• Tagfähre Bastia - Livorno 13:30 - 17:30 Uhr 

• Hotelbezug an der Versiliaküste für 1 Nacht 
 

8. Tag: Heimreise 

 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Christine Ortlepp 

        +49 30 400 535 424 

        christine.ortlepp@buspaket.de 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


